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Vyjádření o úmyslu předložit orgánům kraje k rozhodnutí záměr pověřit 
Nemocnici Nový Jičín, a.s., poskytováním služeb obecného hospodářského 
zájmu  

Vážení členové představenstva, 

rada kraje vyjadřuje úmysl předložit zastupitelstvu kraje doporučení rozhodnout pověřit Nemocnici Nový Jičín, 

a.s., IČ 25886207, Purkyňova 2138/16, 741 01 Nový Jičín, poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu 

v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 v souladu s přijatým usnesením 

č. 7/446 ze dne 7. 2. 2017. 

Účinnost smlouvy bude vázána na úspěšnost Nemocnice Nový Jičín, a.s., v získání finančních prostředků z 

Integrovaného regionálního operačního programu v rámci výzvy č. 5 Vysoce specializovaná péče v oblastech 

onkogynekologie a perinatologie. 

Předmětem pověření bude poskytování zdravotní péče v oboru onkogynekologie v souladu s Registrací 

poskytovatele zdravotních služeb, registrovaného Okresním úřadem Nový Jičín pod číslem jednacím Reg. NZZ 

445/01 ze dne 13. 06. 2001, ve znění pozdějších změn. 

Délka trvání pověření bude do 31. 12. roku, ve kterém bude ukončena udržitelnost projektu v rámci výzvy 

č. 5 Vysoce specializovaná péče v oblastech onkogynekologie a perinatologie. 

Výše vyrovnávací platby nepřesáhne výši čistých nákladů vynaložených při plnění služeb výše vymezených. 

Čisté náklady budou vypočítány jako rozdíl mezi náklady, které příjemci prokazatelně vzniknou v souvislosti s 

výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby a budou uznány krajem a prokazatelnými příjmy z takových 

služeb. V případě, že příjemce obdrží v souvislosti s výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby jiné veřejné 

prostředky, a to v jakékoliv formě, budou zohledněny při výpočtu nároku na vyrovnávací platbu. Příjemce je dále 

povinen informovat o příjmech z jiných činností, které budou také zohledněny při výpočtu nároku na vyrovnávací 

platbu. Kraj je oprávněn požadovat po příjemci zdůvodnění nákladů a příjmů vzniklých v souvislosti s výkonem 

služeb v režimu závazku veřejné služby. Je rovněž oprávněn předložené náklady a příjmy neuznat. Příjmy vzniklé 
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v souvislosti s výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby nesmí být ze strany příjemce bezdůvodně 

snižovány. Jakékoliv snížení je příjemce povinen dopředu s krajem písemně projednat. Pro výpočet výše 

vyrovnávací platby lze užít pouze náklady a příjmy vzniklé po dobu trvání závazku veřejné služby.  

Příslušné orgány kraje mohou stanovit na každý rok strop pro vyrovnávací platbu jak provozního tak investičního 

charakteru, který vyjadřuje skutečnou výši, kterou organizace může obdržet, a který může být nižší, než je výše 

maximální povolené vyrovnávací platby. Vyrovnávací platba může být stanovena i v nulové výši. 

Příslušné náklady a příjmy musí být vyúčtovány, uhrazeny a promítnuty v účetnictví příjemce a doloženy kraji, 

a to nejpozději ve lhůtě stanovené smlouvou o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon. 

Pokud příjemce vykonává i jiné činnosti či služby než výše vymezené, zajistí ve svém účetnictví nebo daňové 

evidenci, v souladu s obecně platnými předpisy, zejm. zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění 

pozdějších předpisů, oddělené vykazování nákladů a příjmů vzniklých v souvislosti s výkonem služeb výše 

vymezených. Po ukončení kalendářního roku předloží příjemce kraji zprávu o realizaci služeb výše vymezených, a 

to v termínu a za podmínek stanovených ve smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho 

výkon. Pokud budou prokazatelné a krajem uznané náklady příjemce vzniklé v souvislosti s výkonem služeb v 

režimu závazku veřejné služby po odečtení krajem uznaných příjmů z takových služeb nižší než poskytnutá výše 

vyrovnávací platby (dále jen „nadměrná vyrovnávací platba“), je příjemce povinen tuto nadměrnou vyrovnávací 

platbu vrátit v souladu s podmínkami smlouvy o pověření závazkem veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho 

výkon.  

Příslušné orgány kraje jsou oprávněny v souladu se zvláštním právním předpisem (zákon č. 320/2001 Sb., o 

finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 

129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“), kdykoli 

kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla vyrovnávací platba poskytnuta. Příjemce je povinen poskytnout 

součinnost při výkonu kontrolní činnosti, zejména předložit kontrolním orgánům kraje kdykoliv k nahlédnutí 

originály všech účetních dokladů souvisejících s vyrovnávací platbou. Příjemce je povinen umožnit příslušným 

orgánům kraje provést kontrolu, jak v průběhu, tak i po ukončení realizace činností výše vymezených, a to ještě 

po dobu deseti let od ukončení financování ze strany kraje.  

Neoprávněné použití vyrovnávací platby nebo zadržení prostředků poskytnutých z rozpočtu kraje je porušením 

rozpočtové kázně podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb. V případě porušení rozpočtové kázně bude postupováno 

dle zákona č. 250/2000 Sb., a v souladu s jinými smluvními ujednáními. Kraj je oprávněn při zjištění porušení 

podmínek této smlouvy ze strany příjemce pozastavit uvolňování finančních prostředků. O pozastavení 

poskytování finančních prostředků kraj písemně informuje příjemce. Příjemce bere na vědomí, že kraj je povinen 

průběžně ověřovat naplnění podmínek Rozhodnutí Komise č. 2012/21/EU a je srozuměn s tím, že v případě jejich 

nenaplnění bude kraj postupovat podle příslušných předpisů pro oblast veřejné podpory. V takovém případě 

příjemce poskytne kraji potřebnou součinnost. 

 

MUDr. Martin Gebauer 

náměstek hejtmana 

vz. 

Ing. Jaroslav Kania 

náměstek hejtmana kraje 

 

Za správnost vyhotovení: Ing. Daniela Bräuerová 
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